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Subiecte clasa a VIII — a

Subiectul 1 (30 puncte)
a) Aflati x din egalitatea: 9 +81%* +27% =243,
V2-1 V3-v2 2014- 2013
V2 V6 420142013

b) Fie numarul A= . Sa se arate ca 0< A<1.

Subiectul 11 (30 puncte)

Fie a,b,c,d lungimile laturilor a patru patrate, iar x,y,z,t perimetrele lor. Stiind ca
ariile lor sunt proportionale cu numerele 441,1296,1681 si 2809, iar media aritmetica a
numerelor x,y,z,t101214,...,292 este 151, sa se afle a,b,c,d .

Subiectul 111 (30 puncte)

Un gradinar a impartit terenul sau, in forma de patrat cu latura de 8 m, in patru
pitrate egale. In fiecare din aceste patru patrate a inscris un cerc si apoi a sidit flori in
interiorul fiecarui cerc. Pe terenul ramas, gradinarul a insdmantat iarba.

a) Aflati aria suprafetei cu flori.

b) Aratati ca suprafata acoperitd cu iarba este mai mica de 138m*, stiind ca
314 < 7 <315.

c¢) Calculati aria patrulaterului cu varfurile in centrele celor patru cercuri.

o0
o0

Nota:
v Toate subiectele sunt obligatorii.
v Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
v Se acorda 10 puncte din oficiu.
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Barem clasa a VIII —a

Subiectul 1 (30 puncte)

Rezolvare
8) (32) (8 S 4 (8%) = (35 s 6 puncte
K e RN 5 puncte
LK 4 L= 2D 0 X = i 4 puncte
b) A:Q—i+£—£+...+ 2018 N2O0A8 6 puncte
J2 2 6 6 J2014.2013 /2014-2013
1
A = e 5 puncte
\V2014 P
FINAIIZAIE, 0 < A <Lt ettt bbb b e re e ne e 4 puncte
Subiectul 11 (30 puncte)
Rezolvare
X=4a,Y =4D,Z = 4C, T =40 ...coi oot 2 puncte
a> b’ c’ d?
= = o iitttesterseentercsrstentertonntertoratereorstertorsonaterserstnrtarasnras 3 puncte
441 1296 1681 2809
a? b* ¢* d?
= = BT o ieieratrea e erreerreaeereeeeearesareeareeseeessreeareeaneesseeeessessreeaneessresassesaresareean 4 puncte
21° 36> 41> 53 P
x+y+z+t+2.(5+6+7+...+146):151 ....................................................................... 5 puncte
146
x+y+z+t+2-(146-147:2—10):151 ............................................................................. 4 puncte
146
XA Y+ Z+1 =146 (L51-147) 4 20 oo 4 puncte
AHDHCHA S LD e 2 puncte
a b ¢ d a+b+c+d
o T o T o T o T et 2 puncte
21 36 41 53 151
4 puncte

FINalizare, 8 =210 =36,C = 41,0 = 53 ...ttt eeeeeeeeeneeneneennnenee
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Subiectul 111 (30 puncte)

Rezolvare
a) R=1:4=R=2m

SCOALA GIMNAZIALA TITU MAIORESCU

............................................................................................................... 2 puncte
Al T4 A et r s e e s s s e s e s e eianaeas 2 puncte
Ao T AR =5 A S 1M i s 4 puncte

D) Arna = Agatrat = Alftorireevssererssseesssssssssss s 2 puncte

Asatrat =17 = Aprar = B4M% s 3 puncte
Are =16 (8= )M e 4 puncte
3LlA< 7 <315=136 < Ay L3760 i 4 puncte
FIiNalizare, A .. <13,8M7 .ttt 2 puncte

C) O,0,0,0, = PALIAL.....cuviiiieiieeetiieiee et 2 puncte
0,0, =2-R=0,0, =4M ..cciiiiiiiiiiiiiii 2 puncte
P0,0,0, = 010, it 2 puncte
Finalizare, A0, =16M ..o 1 punct

Observatii:
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Orice alta metoda de rezolvare corecta se puncteaza atat partial cat si total!



